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Фурдик Владислав
КЕРІВНИК ВИРОБНИЦТВА, 25 000 ГРН.

 23 мая 2022    Город: Киев

Возраст: 38 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа
Категории: Легкая промышленность, Производство, Руководство

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Контактна інформація

ПІБ: Фурдик Владислав Юрійович

дата народження: 13.08.1986

адреса проживання: м.Черкаси

технічний спеціаліст, заступник начальника цеху, начальник цеху, начальник відділу, керівник виробництва

Досвід роботи

З 1 березня 2022р. по сьогодні заступник головного технолога заводу (Відділ головного технолога)

Начальник механічної ділянки, (в.о. заступника начальника цеху з виробництва та заступника начальника цеху з
підготовки виробництва)

з листопада 2011 по 1 березня 2022

ПАТ "ЕМСС", Краматорськ (машинобудування, металургія)

Прийняття виробничих та управлінських рішень. Участь у розробці та освоєнні нових технологій. Особистий контроль
за виготовленням найбільш особливо відповідальної продукції. Навчання ІТП та робочого персоналу цеху.

Здійснення керівництва виробничо-господарською діяльністю ділянки (цеху) (близько 150 осіб)

Організація, керівництво та контроль роботи на механічній ділянки(цеху).

Розробка заходів та програм, спрямованих на вдосконалення технологічного процесу, клієнтоорієнтованості та
підвищення ефективності виробництва.

Робота із зовнішніми аудиторами-представниками замовника АЕС Китаю, Туреччини, Фінляндії, Індії,Німеччини,
зовнішнім аудитом Lloyd`s Register(Англія), BUREAU VERITAS(Франція)

Вирішення питань, пов'язаних з якістю продукції, що виготовляється на підприємствах замовника як в Україні, так і за
кордоном.

Організація функціонування системи 5С у підрозділі.

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1172086
https://jobs.ua/rus/register


старший майстер механічної ділянки

ПАТ "ЕМСС", Краматорськ (машинобудування, металургія)

з червня 2011 до листопада 2011

Управління роботою довіреної ділянки(цеху)

Контроль за виконанням виготовлення продукції заданої якості та у строк згідно з планом виробництва. Розстановка
персоналу в цеху та закріплення за обладнанням відповідно до професійних якостей працівника

Контроль за дотриманням технологічних процесів, оперативне виявлення та усунення причин порушень.
Забезпечення технічно правильної експлуатації обладнання та інших основних засобів.

майстер механічної ділянки

ПАТ "ЕМСС", Краматорськ (машинобудування, металургія)

з липня 2009 до червня 2011

Контроль виконання ділянкою у встановлені терміни змінно-добового виробничого завдання за обсягом виробництва
продукції, якістю, заданою номенклатурою.

Організація роботи персоналу зміні (20-25 чол), контролю над дотриманням техніки безпеки з виробництва.

майстер механічної ділянки

з липня 2008 до липня 2009

ПАТ "КЗВВ", Краматорськ (верстатобудування)

Забезпечення виконання ділянкою у встановлені терміни виробничих завдань за обсягом виробництва продукції,
якістю, заданою номенклатурою.

Ділянка з виготовлення шестерень, валів та втулок; ділянка корпусних деталей (станина, люнети, бабки)

Освіта

2003-2008, вища технічна, спеціаліст ДДМА (Донбаська державна машинобудівна академія) кафедра ТіУП(
технологія та управління виробництвом)

спеціальність – інженер-технолог. Спеціалізація – обслуговування високотехнологічних комплексів.

Додаткова освіта та досягнення

Бізнес-школа РФК mini MBA (2013-2014)

Лауреат обласного конкурсу "молода людина року" у номінації "молодий машинобудівник" 2017р.

Перемога у конкурсі «конкурс пропозицій щодо покращення та проектів з реалізації виробничої системи» 2014 рік
(ПАТ ЕМСС, Краматорськ)

Подяки міського голови та ін.

Професійні навички

Досвід управління, організація та планування роботи. Знання сучасного технологічного процесу виробництва виробів
високого ступеня складності, обладнання та ріжучого інструменту. Досвід роботи із замовниками. Оптимізація
виробництва за напрямами: підвищення ефективності обробки, зниження собівартості продукції, оптимізація



персоналу, підвищення безпеки праці.

Особисті якості

висока працездатність

навченість

прагнення розвиватися

ініціативність

комунікабельність

вміння працювати в команді

аналітичні здібності

додаткова інформація

Сімейний стан – одружений, виховую доньку

Готовність до відряджень – так

Наявність закордонного паспорта – так

Посвідчення водія – категорія «В»

знання мов : українська- вільно,

російська – вільно,

англійська – базова А1

Впевнений користувач MS Office, Компас, AutoCAD


	КЕРІВНИК ВИРОБНИЦТВА, 25 000 ГРН.
	Описание


